

На данашњи дан 1999. - Преговори српских власти и косовских Албанаца у Рамбујеу код Париза прекинути су без потписивања споразума, који су преговарачима понудили међународни посредници. Српска страна одбила је присуство страних трупа на својој територији, а албанска разорување Ослободилачке војске Косова.



1574 - У Француској је избио пети верски рат између католика и хугенота (протестаната). Хугенотски ратови потресали су Француску до почетка 18. века, а путуј до равноправност хугеноти су стекли тек након Француске револуције 1789.

1685 - Рођен је немачки композитор Георг Фридрих Хендл, уз Јохана Себастијана Баха најзначајнији музичар барока. У његовом обимном опусу највреднијим се сматрају опере и ораторијуми ("Риналдо", "Јулије Цезар", "Месија", "Израел у Египту", "Јуда Макабејац"). По одласку у Лондон постао је централна личност музичког живота енглеске престонице, а 1719. поверена му је организација и вођење Краљевске музичке академије.

1792 - Умро је енглески сликар Џошуа Рејнолдс, један од највећих светских портретиста, оснивач Краљевске уметничке академије 1768. и њен први председник. Снажно је утицао на енглеско сликарство својим стваралаштвом и теоретским расправама о сликарству.

1821 - У Риму је умро енглески песник Џон Китс, чија се дела - сонети, спев "Ендимион", песме "Ода славују", "Ода грчкој урни", "Ода јесени" убрајају међу најлепша поетска дела

на енглеском језику.

1836 - Око 4.000 војника под командом мексичког генерала Антонија Лопеса де Санта Ане почело је опсаду тврђаве Аламо у Тексасу. Тврђава, коју је бранило око 200 добровољаца, међу њима и Дејви Крокет, пала је 6. марта, а сви браниоци су изгинули.

1866 - Под притиском бојара незадовољних демократским реформама, румунски кнез Александар Куза, ујединитељ Молдавије и Влашке приморан је да абдицира и да напусти земљу. Наследио га је Карол I, принц од Хоенцолерна, који је 1881. постао први румунски краљ.

1898 - Француски писац Емил Зола ухапшен је због објављивања отвореног писма председнику Француске, под насловом "Оптужујем", у којем је владу оптужио за антисемитизам и монтирани судски процес против капетана Алфреда Драјфуса.

1905 - Амерички адвокат Пол Перси Харис основао је у Чикагу Ротари клуб.

1919 - Бенито Мусолини је напустио Социјалистичку партију и основао фашистичку странку под називом "Fasci del Combattimento" (Борбени одреди).

